
 

 

Веза, ваш број: ROP-MSGI-27201-LOCH-3-HPAP-6/2025 

Деловодни број: LU-98/2025 

Датум: 08.05.2025. 

 

 

 

Република Србија 

 

МИНИСТАРСТВО ГРАЂЕВИНАРСТВА, 

САОБРАЋАЈА И ИНФРАСТРУКТУРЕ 

 

Немањина 22-26, 11000 Београд 

 

 

Предмет: Одговор на захтев за издавање локацијских услова зa изградњу прилазних конструкција 

друмско-железничког моста преко реке Дунав – “Панчевачки мост” на десној обали, на 

државном путу IБ-47, деоница Београд (Богословија) – петља Крњача. 

 

 

 

Поштовани, 

 

На основу Правилника о садржини, начину и поступку израде докумената просторног и урбанистичког 

планирања који је објављен у ("Службеном гласнику РС"), бр. 32/2019 од 03.05.2019. године, као и 

одредаба Закона о планирању и изградњи ("Сл. гласник РС", број 72/09, 81/09-исправка, 64/10 - УС, 

24/11, 121/12, 42/13 - УС, 50/13 - УС, 98/13- УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19- др. закон, 9/20, 

52/21 и 62/23), СББ д.о.о вам доставља потребне податке о планираном просторном развоју, 

постојећим објектима, подручјима, капацитетима и коридорима телекомуникационе инфраструктуре (у 

даљем тексту ТК инфраструктура) и радио коридорима, као и опште услове за грађење ради њихове 

заштите. 

 

Утврђено је да на предметној локацији СББ д.о.о поседује изграђену телекомуникациону 

инфраструктуру, оквиран положај дат је у документу "Pančevački most_Saglasnost SBB.dwg". 

Сагласност за израду услова зa изградњу прилазних конструкција друмско-железничког моста преко реке 

Дунав – “Панчевачки мост” на десној обали, на државном путу IБ-47, деоница Београд (Богословија) – 

петља Крњача се издаје са локацијским условима и условима за планирање ТК инфраструктуре. 

 

 

 

 

 

 



 

 

ЛОКАЦИЈСКИ УСЛОВИ 

 

I. ОПШТИ УСЛОВИ 

 

1. Планираним радовима не сме доћи до угрожавања механичке стабилности и техничких 

карактеристика постојећих ТК објеката и каблова, ни до угрожавања нормалног функционисања ТК 

саобраћаја, и мора увек бити обезбеђен адекватан приступ постојећим кабловима ради њиховог 

редовног одржавања и евентуалних интервенција; 

 

2. Пројектант, односно извођач радова је у обавези да поштује важеће техничке прописе у вези са 

дозвољеним растојањима планираног објекта од постојећих ТК објеката и каблова. У заштитнoj зони 

одређених радио-центара и радио-станица, као и дуж трасе радио-коридора, у складу са законом 

којим се уређују електронске комуникације, није дозвољена изградња или постављање објеката, 

извођење радова, садња садница, као ни постављање препрека које могу да угрозе функционисање 

електронских комуникација, умање квалитет рада, ометају и прекидају рад радио-центра, односно 

радио станице или стварају штетне сметње у складу са Правилникoм o захтевима за утврђивање 

заштитних зона електронских комуникационих мрежа и припадајућих средстава, одређених радио-

центара и радио-станица, као и радио-коридора и обавезама инвеститора радова при изградњи или 

реконструкцији објеката  ("Службени гласник РС", бр. 83/2024); 

3.  Радове на заштити и обезбеђењу, односно измештању постојеће ТК инфраструктуре треба 

извршити пре почетка било каквих грађевинских радова; 

4.  Радови на заштити и обезбеђењу, односно измештању постојећих ТК објеката и каблова, изводе се 

о трошку инвеститора, осим у случајевима када је ова област другачије дефинисана постојећим 

споразумима и претходно издатим условима. Обавеза инвеститора је и да регулише имовинско-

правне односе и прибави потребне сагласности за будуће трасе ТК каблова, пре почетка радова на 

њиховом измештању; 

 

5. Предузеће за телекомуникације „СББ“ д.о.о. ће са своје стране одредити стручно лице ради вршења 

надзора над радовима на измештању, као и на заштити и обезбеђењу постојеће ТК инфраструктуре. 

Приликом извођења ових радова обавезно је присуство стручног надзора од стране Предузећа за 

телекомуникације „СББ“ д.о.о.; 

 

6. У случају евентуалног оштећења ТТ каблова и прекида ТТ саобраћаја услед непажљивог и 

нестручног извођења радова, инвеститор односно извођач радова је обавезан да предузећу „СББ“ 

д.о.о. надокнади целокупну штету по свим основама; 

 

7. Уколико у току важења ових услова настану промене које се односе на ситуацију трасе – локацију 

предметног објекта, подносилац захтева је у обавези да затражи измену услова; 

 



 

 

II. ЗАШТИТА ПОСТОЈЕЋЕ ТК ИНФРАСТРУКТУРЕ 

 

8. Инвеститор је дужан да се најмање 10 дана пре почетка извођења радова на изградњи објекта, 

обрати Предузећу за телекомуникације „СББ“ д.о.о., Служби за изградњу, дописом или на мејл 

ivan.vukasinovic@sbb.co.rs, у коме треба да наведе број издате сагласности на локацију и датум 

издавања и закаже обележавање постојеће ТТ инфраструктуре (ако је има) у складу са Законом о 

електронским комуникацијама („Сл. гласник РС“, бр. 35/2023). „СББ“ д.о.о. ће извршити 

идентификацију и обележавање трасе постојећих подземних ТК каблова у зони планираних радова 

(помоћу инструмента трагача каблова и по потреби пробним ископима на траси), како би се утврдио 

њихов тачан положај, дубина и евентуална одступања од траса дефинисаних издатим условима;  

9. Грађевинске радове у непосредној близини постојећих ТК објеката и каблова вршити искључиво 

ручним путем без употребе механизације и уз предузимање свих потребних мера заштите 

(обезбеђење од слегања, пробни ископи и сл.); 

10.  Пројектант, а касније и извођач радова су у обавези да све грађевинске радове у непосредној 

близини постојећих ТK инсталација, без обзира на њихову дубину, предвиде и изводе искључиво 

ручним путем, без употребе механизације, уз предузимање свих потребних мера заштите. Дубина 

постојећих ТK инсталација се не гарантује, будући да постоји могућност да је извршена денивелација 

терена; 

11.  Уколико се врши бетонирање површине изнад постојећих ТK инсталација, предвидети и 

положити дуж трасе постојећих ТK инсталација цев Ø110mm на дубини од 0,8m), уз одговарајуће 

мере заштите (слој песка и упозоравајућа трака). Крајеве цеви, који треба да буду ван бетониране 

површине, затворити заптивним чеповим; 

12.  Уколико се врши денивелација терена, предвидети и изместити постојеће ТK инсталације на 

одговарајућу дубину (0,8m од коте терена) уз одговарајуће мере заштите (слој песка и упозоравајућа 

трака); 

13. Потребно је, такође, да пројектант сагледа да ли предметна изградња условљава измештање 

постојеће ТК инфраструктуре, која није у обухвату предметне изградње. Уколико је потребно 

измештање постојеће ТК инфраструктуре инвеститор мора испоштовати и део услова који се односи 

на измештање. 

 

III. ИЗМЕШТАЊЕ ПОСТОЈЕЋЕ ТК ИНФРАСТРУКТУРЕ (испунити уколико предметна 

изградња условљава измештање) 

 

14.  За измештање постојеће ТК инфраструктуре, неопходно је да инвеститор објекта, за чију се 

изградњу издају услови, у име “СББ“ д.о.о. покрене све активности предвиђене Законом о планирању 

и изградњи. “СББ“ д.о.о. ће овластити инвеститора објекта да у име и за рачуна “СББ“ д.о.о., о свом 

трошку, изради сву потребну, законом прописану документацију и изведе радове на измештању 

постојеће ТК инфраструктуре, што ће се регулисати Уговором; 
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15.  Извод из пројекта, који садржи свеску са техничким решењем измештања постојеће ТК 

инфраструктуре, предмер материјала и радова и графичку документацију за предметне радове, треба 

доставити обрађивачу услова, ради верификације; 

16.  Приликом избора извођача радова на измештању постојеће ТК инфраструктуре водити рачуна да 

је извођач регистрован и лиценциран за ту врсту делатности и да буде са листе квалификованих 

извођача радова Предузећа за телекомуникације “СББ“ д.о.о.; 

17.  Обавеза инвеститора је да извођачу радова, поред остале техничке документације, достави и 

копију издатих услова (текст и ситуације) и техничко решење измештања, заштите и обезбеђења 

постојећих ТК објеката и каблова угрожених изградњом, које је Предузећа за телекомуникације 

“СББ“ д.о.о. верификовао. За непоступање по наведеним условима инвеститор радова сноси пуну 

одговорност; 

18.  Инвеститор је дужан да се најмање 15 дана пре почетка извођења радова на измештању постојеће 

ТК инфраструктуре, обрати Предузећу за телекомуникације “СББ“ д.о.о., Служби за планирање и 

пројектовање мрежа, дописом или на мејл aleksandar.kasikovic@sbb.co.rs, ради вршења стручног 

надзора, у коме треба навести датум почетка радова и имена надзорног органа (контакт телефон) и 

руководиоца градилишта (контакт телефон); 

19.  По завршетку радова на измештању ТК инфраструктуре потребно је извршити контролу 

квалитета извршених радова. Инвеститор је дужан да уз захтев за формирање комисије за контролу 

квалитета, достави техничку документацију изведеног стања, геодетски снимак и потврду 

Републичког геодетског завода о извршеном геодетском снимању водова, податке о представнику 

инвеститора и извођача радова који ће присуствовати раду комисије. 

 

ПЛАНИРАНА ТК ИНФРАСТРУКТУРА 

 

У оквиру израде пројекта, требало би предвидети изградњу ТК канализације дуж свих планираних 

саобраћајница, на земљишту у јавном власништву, што подразумева постављање PEHD цеви 

2xØ50mm или 1xPVCØ110mm, са припадајућим ТК окнима на растојању не већем од 1km. 

Предложени капацитет ТК канализације омогућава олакшано накнадно полагање (удувавање) 

оптичких ТК каблова, што ће омогућити неометан приступ и прикључење на ЕКМ сваком будућем 

кориснику дуж трасе саобраћајнице. 

На местима где ТК траса прелази преко будућих мостова и надвожњака, у пројекту конструкције 

истих, предвидети цеви за пролазак TK каблова, минимум 1xPVCØ110mm или 2xPEHDØ50mm. 

Нa местима, где се са супротне стране саобраћајнице у односу на планирану ТК трасу, налазе објекти или 

насеља, планирати постављање прелаза ТК инфраструктуре испод постојеће или планиране 

саобраћајнице, цевима PVCØ110mm. Ове цеви планирати и на местима где ТК траса пролази испод 

постојећих или будућих саобраћајница. 

Све положене цеви на терену прописно обележити, трасу геодетски снимити и урадити 

документацију изведеног стања. 
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ТК коридор пројектовати имајући у виду могућност накнадних радова на истом, тако да радовима не 

буде угрожени ни саобраћај ни безбедност радника. 

Као имаоци јавних овлашћења, посебно напомињемо да су сви инвеститори дужни да се придржавају 

Закона о електронским комуникацијама, као и Правилника о техничким и другим захтевима за 

постављање електронске комуникационе мреже приликом изградње или реконструкције пословних 

и стамбених зграда („Службени гласник РС“, број 89 од 8. новембра 2024). 

Важност ове сагласности и услова је две године дана од дана издавања. Ако се у овом року не отпочне 

са изградњом, исти се морају обновити. 

Уколико у току важења издатих сагласности и услова настану промене, а које се односе на објекат, 

инвеститор је у обавези да настале промене пријави овој Служби и затражи измену истих. 

 

За све додатне информације СББ д.о.о вам стоји  на располагању. Можете користити контакт: Стефан 

Ђорђевић, бр. телефона 0698143670, e-mail stefan.djordjevic@sbb.co.rs.  

 

С поштовањем,     

 

 

Одељење за планирање и пројектовање мреже 

 

_________________________  

 

 

Прилог: 

- " Pančevački most_Saglasnost SBB.dwg " 
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